

Referat fra IDF-møtet 21. august 2020

Til stede: Ragnhild Hennem (dekan), Benedicte Rustad (fakultetsdirektør), Oddrun Rangsæter (assisterende fakultetsdirektør), Kari Hegerstrøm (Parat), Axel Hjelme (NTL), Marianne Midthus Østby (NTL), Erik Winge (Akademikerne), Gørill Arnesen (Forskerforbundet), Elisabeth Peroli Bjørnstøl (Forskerforbundet), Elisabeth Wenger-Hagene (lokalt hovedverneombud) og Eirik Haakstad (referent).

Saker til informasjon

Sak 1 Korona og oppfølging av ansatte

Oddrun orienterte om hvordan fakultetet jobber for å overholde smitteverne-reglene (merking av plasser i auditorier og lesesaler, nedsatt kapasitet på møterom, renhold og antibac). I landskapene brukes kun 50 prosent av kapasiteten. Vi har en kontakttelefon som studenter kan ringe for å melde fra om smitte. Fakultetet har kjøpt munnbind til ansatte.

Sak 2 BOTT økonomi og lønn ved fakultetet

Lokalt innføringsansvarlig, Lars Botten, presenterte arbeidet med BOTT økonomi og lønn ved fakultetet.

IDF-møtet stilte spørsmål ved hvordan spesialisering skal håndteres, og påpekte at mange ansatte også setter pris på varierte arbeidsoppgaver. Fakultetet skal ha åpne prosesser for å høre ansatte og finne så gode løsninger som mulig, men må også forholde seg til rammene i BOTT økonomi og lønn. Fakultetet skal ha møte med UiOs økonomidirektør i slutten av august for å avklare rammer og BOTTs forventnings til spesialisering.

Sak 3 Ekstraordinært styremøte 3. september

Ragnhild orienterte om styremøtet med sakene: JUREVAL, Strategi 2030, orientering om studiestart og undervisning i koronasituasjonen, samt orientering om rettssak.

Sak 4 Endringer i administrativ bemanning

Oversikten ble presentert i møtet.

IDF-møtet reiste spørsmål om nyansatte kan presenteres i fakultetsnytt. Innspillet tas med til lederne slik at de kan melde inn nyansettelser til fakultetsnytt.

Sak 5 Eventuelt

Ingen saker ble tatt opp under eventuelt.

Det juridiske fakultet, 21.8.2020